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Tema: «3aga4vm Ha YacTu»
MatemMaTtuka 5 knacca
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PasmuHKa
"Manbe4uk n geso4ka psanu B necy opexu. OHm copsanu scero 120 wtyk. [leBoyka
copBana B [Ba pa3a MeHbllue Marnbymka. CKOnbKo opexoB BbIfo y Marnbvmka u

neBoYvkn?"
HeBouka- [ | . 120 opexos
Manbumnk- [ ][ ] H. Hocob
C/gzéffle?/ c/é{aelfeé
IT 2
PeweHnue:

1)1+2=3(4) BCero

2)120:3=40(0) 1 yacTb, y AEBOYKHU
3)40*2=80(0)

OtBeT: y aeBo4ku 40 opexoB; y Mmaneyuka- 80.




CKOJIbKO rpamMm Kaxkoro MHrpegmeHTa
HY>XHO B3ATb?

PewieHue:

1)5*3+10+3=28(4) BCero

2)560:28=20(r) 1yacTtb

3)20*5=100(r) konbacsl, orypua, cbipa

5 yacTeit 4)20*10=200(r) KyKypy3bl
5)20*3=60(r)
OtBeT:100rp-kondackl,orypua,colpa;
200rp-kyKkypy3bl;60rp-MopKoBM.

3 yactu Canar 3anpaBuTb

MaWOHE30M.

10 yacTen %zs cebs?
2 :



UTOObI NPUIrOTOBUTL KPEBETOYHbLIN canaTt HaMm noTpedyeTcs

cMeLllaTb.
[1o ckonbKo rPamMmm KpeBETOK U

KYKYpPY3bl HA0 B35iTb, YTOOLI
nony4ntb 600 rpamm canata?

PelueHne:

1)4+2=6(4) BCeEro

T 2)600:6=100(r) 1 yacTtb

‘;" “  3)100*4=400(r) KpeBeTOK

- = 0 4)100*2=200(r)

KyKypy3bl e OtBeT: KpeBeTok-400rpamm;
KyKypy3bl-200.
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3anpasuTb COyCcoM Ans
MopenpoayKToB, AobaBuTb 5-7
ONMNBOK U 2 anua.



[nsa npurotoBneHus canara Heobxoanmo:
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KakoBa obLiaga macca
NPOAYKTOB ANs canara?

PelueHne:

1)2+3=5(4) cyxapeun n konodachsl
2)250:5=50(r) 1 yacTtb
3)50*7=350(r) dpaconu
4)50*2=100(r) cyxapewn
5)50*3=150(r) konbacsl
6)350+150+100=600(r)

OTBeT: obLaa macca NpPoayKToB
600 rpamm

B 310 Gntogo xopowo aobaButb 3
Aanua v 3anpaBuTb ManoHE30M
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"~ Ha 120 r MeHbLLe

PelweHne:
1)5-2=3(4) pasHuy
2)120:3=40(r) 1 yacs
3)40*5=200(r) aHaHaco¥
4)40*2=80(r) cblpa
OTBeT:200 rpamm aHaHacoB
rpaMmm cblpa.



HyXHO NpuUroToBuTb 1Kr canata u3 . > 6pbIH3bI,

-

0 MacCrIuH,

CKOMnbKO rpamMMm Kaxxaoro npoaykra
HY>XHO B3SITb, ECIN:
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1)3*1=3(4) GpbIH3bI. Tkr=1000 r
2)3*2=6(4) nomugop

3)1+3+6=10(4) BCETrO.
4)1000:10=100(r) 1 yacTb, MacIvH.
5)100*3=300(r) OpbIH3bI.
6)100*6=600(r) nomunaop.

OtBeT: 6pbIH3bI 300 r; macnuH 100 T;
nomugop 600 rpamm.

B canat no6aBuThb:
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UTO6bI MONYy4YnTH BKYCHbIN CanaTt BO3bMUTE:

h)(l Cnagkoro nepua B 2 pasa 6onblue,

4yeM noMuaop U B 4 |
pasa bonbLie, 4em

(;,p» Msca Bo3bmute B 3 pa
g sl
¢ YeM KyKypy3bl.



Rhateag 3anues

- B 2 pasa 6onbLue B4y

N X

na3a MeHblLle Bl Ha 300 r meHbLUE
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1)4-1=3(4) pa3Huua mMexay KyKypy3om n nepuem

2)300:3=100(r) 1 yacTtb, KyKypy3bl. e
3)100*4=400(r) cnaakoro nepua. /3&,%
\J';

4)100*3=300(r) msca.
an

5)100*2=200(r) nomunaop.
« 2 CT. NIOXKMH
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OTBeT: cnagkoro nepua 400r; maca 300r; nomuaop 200r;
KyKypy3bl 100 rpamm.

,D,J'IFI 3adBepLUEeHNA caJiaTta HY>XHO nobaBuTb:

Ed — 4 CT. NOXKN
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700r

Oo6aButb: 44




3afava peluaeTcsa aHasI0rMyHo 3ajade ¢ caslatom
«BeHeunsa».

[locMOTpULLIL?




6+4+3+1=14(4) BCero.

700:14=50(r) 1 yacTb, 3eneHoro ropoLuKka

50*6=300(r) konbacsl

50*4=200(r) uBeTHOWN KanycTbl

5)50*3=150(r) doaconu

OtBeT: 300 r konbacsbl; 200 r useTHon kanycTbl; 150 r dpaconu;
50 r 3enéHoro ropoLuka.

1)
2)
3)
4)



! npuyem nyka Ha 150r
MeHbLLE.

CKONbKO rpaMmm KaXkjom COCTaBISAOLLEN canaTta HY>KHO B3ATb?



1)150:3=50(r) 1 yacTtb, nyka.

2)4*50=200(r) cBEKIbI. e
3)200:2=100(r) rpaHaTa 1 roBsiauHsbl. (gv’—x
=) 44

OrtBerT: ceéknbl 200r; nyka 50r; rpaHata 100r;

roBsianHbl 100 rpamm, ﬁmi\fl}‘ .l |




CNAcK00 32 BHUMAHME!

[IDHATHOR anneTkTa



